

公益体彩走进定南

芳树离人目，径草踏生还。晚风拂柳梢，夕阳山外山。

描绘美丽定南的诗句温婉，却依然抵挡不住刚刚入夏的火热。不仅是因为新鲜而有趣的帐篷节、采摘节给这座山城带来众多人气，还因为体彩即开型彩票顶呱刮掀起了一股狂热的中奖风潮。

5月12日，在定南县大世界广场举行了体育彩票顶呱刮“长征”主题即开型彩票推广仪式，现场人潮涌动。定南县委书记赖正文，江西省体育彩票管理中心副主任屈荣莉，赣州市体育局调研员吕继湖出席仪式；定南县委常委、宣传部长叶富安宣布活动开始；定南县委常委、副县长朱颢主持仪式。

近年来，定南县高度重视体育彩票工作，从组织形式、对外宣传、基础建设等方面做



了大量卓有成效的工作。仪式现场吸引了众多群众前来刮奖体验。

当天上午，工作人员早早就

到现场，向群众宣传体育彩票的公益属性、强化体育彩票的社会影响力，带领大家深入了解体育彩票在公益事业方面的贡献，传



达“公益体彩，乐善人生”的公益理念，并对前来咨询的群众耐心讲解，赠送大乐透彩票，参与者表示：“这个周末过得很有意义，

不仅可以来刮彩票、做公益，还能免费领取大乐透彩票，有机会中得2400万！”

(缪丽花 甘呈雄一)

投注不贪心 分享是幸福

4月17日，南昌市进贤县董源路01926体彩网点热闹非凡，许多人在那里围着一位彩友让他买糖、买烟发一发，彩友张先生刚刚中得一注11选5任选五，奖金540元。

张先生购彩已多年，对11选5任选五玩法情有独钟，而且时常中奖。前一天，他刚刚中得2注任选五，此时又中1注，由此成为众多彩友热议的焦点；小张运气真不错，连

连中奖……

张先生边发烟边说：“我是个扎实的彩友，但不贪心，每次买彩票都作为一种娱乐，投注也就几十元钱。每次买之前，我都要认真分析很久，觉得满意才买。虽然每次都是中几百元的小奖，但我喜欢体彩网点的氛围，中了奖都会和大家分享，这真的很幸福！”

(郭焕春)

好运相互传递如此简单

小张是体彩11选5的忠实彩友，近期常到景德镇市梨树园南苑对面的03104体彩网点购彩。

4月30日下午，小张来到该网点，坐在11选5开奖电子走势图前认真研究起

广告

来，最终确定以01、03、05、07、09的全单号进行前三组选的六码复式投注，并投注99倍。开奖结果为03、01、09，小张中奖1.93万元。

中奖后，小张对其他彩友说：“之前中的多是小奖，现在

好运终于到来。”一旁的彩友见他当天运气如此好，便相继参考他所选的号码，在倍投金额小的情况下会有人跟单，大多能中一些小奖，使得好运相互传递。

(黄继军)



漫画 / 王青

幸运女神眷顾数字敏感者

近期，南昌市叠山路01038体彩网点11选5频频中奖，彩友喜上眉梢，业主熊先生也替他们高兴。

走进网点，多位彩友围在电子走势图前热烈地讨论着开奖号码，尤其小刘，他是体彩的铁杆“粉丝”，对大乐透和11选5都很喜爱，幸运女神也特别眷顾他，4月17日，他中得任选六奖金1800元。

据了解，小刘以前是数学老师，对数字比较敏感，而数字型玩法也是他的最爱。4月17日上午，小刘来到网点，坐下来看了看11选5近期的开奖号码走势，随



漫画 / 王青

后选好一注任选六单式票，并且投注20倍。没想到开奖结果揭晓后，正同小刘所选的号码一致，让他收获奖金1800元。

(王奎)



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金**3724亿元**，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！



公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
农村养老服务 | 文化事业



扫一扫 乐善公益